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Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDR 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentais, REQUER, a Mesa, que seja enderecado expedience ao Senhor 

Prefeito Alan Guedes, Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo- Prefeitura 

Municipal de Dourados, Sr. Romualdo Diniz Salgado- Secretario Municipal de 

Planejamento, bem como para as secretarial competentes, SOLICITANDO 

INFORMACOES SE HA PLANEJAMENTO/ESTUDO/PROJETO  PARA A 

EXECUcAO DE SERVI~OS DE RECAPEAMENTO ASFALTICO PARA OS 

BAIRROS DE DOURADOS, BEM COMO PARA AS VIAS PAVIMENTADAS DOS 

DISTRITOS DE DOURADOS? 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo tal funcao de Vereador atraves de pleito eleitoral de 2021, 

que sejam encaminhadas a este gabinete informagoes no tocante se ha 

Planejamento voltado para o recapeamento asfaltico para os bairros de 

Dourados, seguem as indagacoes: 

10 Ha planejamento/escudo/projeto para que seja executado obras de 

recapeamento asfaltico para os bairros de Dourados, bem como para as vias 

pavimentadas dos distritos de Dourados? 
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2° Caso haja planejamento voltado para o recapeamento asfaltico, esta incluso 

a padronizagao da rede de distribuigao de agua (remanejando a tubulagao que 

ainda encontra-se no meio da rua para as laterals)? 

3° Se houver planejamento direcionado para o recapeamento asfaltico nos locals 

supramencionados, ha previsao de inicio das obras? 

4° Quaffs serao as vias dos bairros e distritos que serao contempladas inicialmente? 

5° Caso nao haja planejamento para as referidas obras, quaffs serao as medidas 

em que a administragao publica estara adotando para sanar os problemas que 

a comunidade enfrenta em decorrencia das pessimas condigoes de muitas vias? 

Insta salientar que a padronizagao da rede de distribuigao de agua se 

faz necessario remanejar para as laterals, junto as guias de meio-fio com o 

objetivo de evitar que corte o asfalto sempre que for necessario algum reparo, 

como exemplo de vazamento. 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o 

presente gabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo 

Sul, ainda no tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, 

protestos de alto consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022. 

SUL-MDB 
VEREADOR 
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VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, 

REQUER, a Mesa, que seja enderegado expedience ao Prefeito Sr. Alan Guedes, ao 

Secretario de Governo Sr. Wellington Rocha, Secretario Municipal de Obras Publicas-

SEMOP- Sr. Luis Gustavo Casarin, bem como Para as secretarial competentes, PARA 

QUE SEJA INFORMADO RESPOSTAS COMPLEMENTARES EM CONSONANCIA COM 

O OFICIO N° 3212/2022 DAL/SEGOVIPMD (NA QUAL DISPOE SOBRE 

PLANEJAMENTOIESTUDO/PROJETO PARA REFORMAS PREDIAIS E PINTTJRAS 

NOS CENTROS SOCIAIS LOCALIZADOS NA VILA SAO PEDRO, INDAPOLIS, 

FORMOSA E MACAUBA, DISTRITOS DE DOURADOSIMS). INFORMAcOES ESTAS 

SOBRE SE HA DATA PRE VISTA PARA O INICIO DO PROCESSO LICITATORIO COM 

O OBJETIVO DE SER REFORMADOS OS CENTROS SOCIAIS, NAS QUAIS SERAO 

CUSTEADOS PELO FUNDO FINANCEIRO PARA DESENVOLVIMENTO DA BACIA DO 

PRATA- FONPLATA? 

JUSTIFICATIVA 

Requeiro nos termos regimentais utilizando-me da prerrogativa do Poder 

Legislativo, adquirindo cal fungao de Vereador atraves de pleito eleit oral de 2021, que 

sejam encaminhadas a este gabinete, informacoes a despeito do officio n° 3212/2022-

SEGOV-PMD, sendo a resposta do requerimento n° 483, segue-as: 
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1 ° HA DATA PREVISTA PARA O INICIO DO PROCESSO LICITATORIO COM O 

OBJETIVO DE SER REFORMADOS OS CENTROS SOCIAIS SUPRAMENCIONADOS? 

2° CASO NAO HAJA PREVISAO PARA O INICIO DO PROCESSO LICITATORIO QUAIS SERAO 

AS MEDIDAS EM QUE A ADMINISTRACAO PUBLICA ADOTARA PARA DIRIMIR OS 

PROBLEMAS PREDIAIS QUE OS CENTROS SOCIAIS APRESENTAM? 

Insta salientar que e de suma importancia a reforma dos centros sociais dos 

distritos, haja vista que os referidos predios encontram-se em situagao precaria. 

Por fim, em caso de duvidas, por gentileza entrar em contato corn o presence 

ciabinete via e-mail: olavosul@gmail.com ou tel: (67) 99955.7597 Ver. Olavo Sul, ainda no 

tel: 99631.1 157 Dra. Thais Granja (assessora juridica). 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a Vossa Senhoria, protestos 

de alta consideragao e respeito. 

"PLENARIO WEIMAR GONCALVES TORRES", DE 21 DE NOVEMBRO DE 2022. 

% O, •t''  SUL-MDB 
VEREADOR 
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